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1p 16 Laquelle ou lesquelles des affirmations suivantes correspond(ent) au 
3ème alinéa ? 
1 Yanis et Maxime étaient les premiers en France à faire une action 

« lights off ». 
2 Yanis et Maxime ont fait leurs débuts en parkour avec quelques 

jeunes d’Aix-en-Provence. 
A la première 
B la deuxième  
C les deux 
D aucune des deux 
 

1p 17 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 4ème alinéa ? 
A Avec leur vidéo, Yanis et Maxime ont voulu insister sur la légalisation 

du « lights off ». 
B En mettant leur vidéo en ligne, Yanis et Maxime ont voulu encourager 

d’autres gens à imiter le « lights off ». 
C Yanis et Maxime ne s’étaient pas attendus à ce que leur vidéo avec le 

« lights off » attire des millions de gens. 
 
« ils comptent … sorties nocturnes » (regel 63-64) 

1p 18 Waarom gaan Yanis en Maxime toch door met hun illegale acties volgens 
de laatste alinea? 
 
 

Tekst 6  « J’agis pour que l’Everest ne soit plus une poubelle » 
 

1p 19 Qu’est-ce que Marion Chaygneaud-Dupuy raconte au premier alinéa ? 
Quand elle était enfant,  
A elle avait très peur des animaux. 
B elle rêvait de faire une expédition à l’Everest. 
C elle savait qu’elle allait vivre un jour au Tibet. 
D elle s’intéressait déjà à la protection de la nature. 
 

1p 20 Qu’est-ce que le 2ème alinéa montre ? 
Il montre 
A à quel point l’Europe a manqué à Marion lors de son séjour à Calcutta. 
B comment le peuple indien a accueilli Marion pendant son voyage. 
C pourquoi Marion a pris la décision de s’installer définitivement en Inde. 
D qu’une expérience à l’âge de 16 ans a influencé la vie de Marion. 
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1p 21 Qu’est-ce qui est vrai d’après le 3ème alinéa ? 
En Inde, Marion 
A a défendu la cause des réfugiés. 
B a donné des cours de méditation. 
C a étudié le bouddhisme. 
 

1p 22 Qu’est-ce qu’on lit au 4ème alinéa ? 
On lit 
A comment Marion a eu l’idée d’aider à nettoyer les pentes de l’Everest. 
B comment Marion perçoit son travail d’accompagnatrice de trekkings. 
C que la pauvreté du peuple tibétain a été un choc énorme pour Marion.  
D que Marion aimerait bien participer à une expédition d’alpinistes. 
 

1p 23 Choisissez la partie de la phrase qui manque au 5ème alinéa. 
A est très ambitieux 
B n’est pas nouveau 
C sera de courte durée 
 

1p 24 À quelle question ne trouve-t-on pas de réponse au 6ème alinéa ? 
A Combien coûte l’opération « Clean Everest » ? 
B Quand a lieu l’opération « Clean Everest » ? 
C Quel est le but de l’opération « Clean Everest » ? 
D Qui participent à l’opération « Clean Everest » ? 
 

1p 25 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met de laatste alinea. 
1 Voortaan moet elke bergbeklimmer zijn eigen afval mee terugnemen. 
2 Expeditiebedrijven moeten zich aan de nieuwe regels houden.  
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 
 
 

Tekst 7  Malin comme un singe 
 

1p 26 Pourquoi est-ce que l’auteur parle du philosophe Descartes au premier 
alinéa ? 
Pour montrer que dans le passé, 
A on attribuait plus de qualités aux chiens qu’aux autres animaux. 
B on croyait que les animaux n’étaient pas intelligents. 
C on faisait beaucoup de recherches sur le comportement des animaux. 
 

1p 27 Qu’est-ce que l’exemple des chimpanzés au 2ème alinéa montre ? 
Il montre que les chimpanzés 
A ont du mal à s’adapter à de nouvelles situations. 
B passent à l’action quand ils sont en danger. 
C peuvent sauter très haut quand ils ont faim. 
D sont capables de résoudre des problèmes. 
 


